



Piše Dušan Stojićević

Čuvao Vlada svog malog batu po imenu Raša. Sede oni tako u sobi i igraju se Vladinim vozicem. Vozic star, al' u odličnom stanju. Dok je još bio u pelenama, kupio mu ga tata. Tada još nije ni znao da pročita Lelekom, natpis na ovom plavom vozu. Vlada je mnogo zavoleo taj voz, često se igrao s njim, pravio prugu po celoj sobi i masno naplaćivao svim svojim drugarima iz vrtića da ga provozaju koji krug – Nebi, Sezamir, Eunetonora, Beogel... Razmišlja Raša gledajući novac koji je ubirao

brat i dođe na ideju. Otrča kod tate i zatraži još jedan voz. Kaže, Vlada ima svoj voz i on se njime i dalje igra, 'oću i ja svoj. Tata odmahnu glavom, kaže da nema para i reče mu da on ima svoje automobilčiče, sam ih je birao. Jadni Raša nije dobio vozic, a drugari nisu zainteresovani za njegov vozni park.

I onda, sine sijalica – kada bi se dogovorio sa bratom da ovaj mnogo poveća cenu kruga na vozicu, recimo za 100 odsto, pa da on ponudi malko jeftinije svoje automobilčiče, razbili bi se obojica od para. Bilo bi para za ceo album sličica Eurolige. Vlada se nećkao i nećkao, ipak mu je monopol nad drugarima važniji. Da ne bi uvredio brata Rašu, on mu reče da će krenuti od Nove godine sa poskupljenjem, a do tada će uvesti televiziju u svaki vagon kako bi opravdao skok cene kruga. Zaplanirao je Vlada i da dobro nadgleda Rašu, da ovome ne bi palo na pamet da s ulice dovodi nekog ko ima bolji voz od njegovog.

Kad je čuo da je njegov bata pristao, makar i od Nove godine, na tu ideju, Raša je izabrao dva svoja omiljena automobilčiča na kojima piše Epsić i SBBić, zagrlio ih i u tom položaju rešio da čeka Novu godinu. Međutim, drugarima iz vrtića je dosadio Vladin vozic, pa su probali sami da se snađu. Napravili su savršene maske, a kada su se maskirali u Voipmene, sakupili bi pare i poslali jednog da kupi kartu za voz. Na tu kartu su se švercovali svi koji su dali parice, jer ih Vlada nije razlikovao pod maskama. Dok pišemo ove redove, Vlada i Raša još nisu provalili foru, a vi ste se već uspavali ovom pričom za laku noć...

Razbudite se čitajući „Svet kompjutera“, saznajte šta je napravio Marko za takmičene Europrix, kakav smo vam mod pripremili, saznajte i kako da dođete do svog sajta, a za Vladu, Rašu i drugare ne brinite. Nastavak priče tek sledi, od Nove godine...